

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 13.07.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005795105

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti POMPE FUNEBRI GENERALI LUGANESI - SANVIDO FUNERAL SA, Lugano, nuovo SANVIDO FUNERAL SA

SANVIDO FUNERAL SA Via Trevano 89 6900 Lugano

Prima

POMPE FUNEBRI GENERALI LUGANESI - SANVIDO FUNERAL SA

POMPE FUNEBRI GENERALI LUGANESI - SANVIDO FUNERAL SA, in Lugano, CHE-100.709.033, società anonima (Nr. FUSC 156 del 15.08.2022, Pubbl. 1005541248). Statuti modificati: 07.07.2023. Nuova ditta: SANVIDO FUNERAL SA. Nuovo scopo: La società ha per scopo l'esercizio di tutte le attività professionali relative al settore funerario compresa la partecipazione in altre società. Nuovo organo di pubblicazione: FUSC. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante lettera (inclusi fax ed e-mail). Nuova limitazione della trasferibilità: La trasferibilità delle azioni nominative è limitata dallo statuto. Persone dimissionarie e firme cancellate: Scamara, Lorenza, da Lavertezzo, in Giubiasco (Bellinzona), amministratrice unica, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: Pesciallo, Dante, da Arogno, in Agarone (Cugnasco-Gerra), amministratore unico, con firma individuale.

Registro giornaliero no 9195 del 10.07.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 156, Data: 15.08.2022 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino